



### «ПОЕДИНОК С САМИМ СОБОЙ»

Веселый, разбитый, отчаянный. Таким он был всю жизнь. Сегодня Михаил Боярский другой...

**ФИЛЬМ НА ТВЦ**

> **СТР. 9**



### О НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫХ НАРКОМАНИЯ ИЗЛЕЧИМА?

Есть ли возможность защитить ребенка от «непозволительной» информации?

**ВОПРОС – ОТВЕТ**

> **СТР. 5**

Как мотивировать наркозависимого человека и как помочь ему избавиться от пагубной привязанности.

**СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ**

> **СТР. 16**



# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



**ЧЕТВЕРГ 28 июля 2016 года**

**№107 (28101)**

#### разговор по существу

### Хорошие дороги? Это реально



Нынешним летом Татарстан настиг бум дорожного строительства и ремонта. То и дело перекрывают движение то по одной, то по другой улице.

**6**  
стр.

#### теленеделя

### «Я была к себе несправедливой»



От ее героинь и от нее самой исходили шарм и какой-то особый магнетизм. Кажется, все это было только вчера. И вот Людмила Чурсина празднует юбилей.

**7**  
стр.

#### наше наследие

### До Толстого – один клик



Праправнучка великого писателя рассказала в Елабуге о способах сделать его творчество еще более популярным.

**15**  
стр.

#### правопорядок

### Молодой, действенный, перспективный



Именно так в МВД по РТ охарактеризовали республиканский Закон «Об общественных пунктах охраны порядка». Как он повлияет на нашу жизнь?

**17**  
стр.

## Запасайтесь воспоминаниями!



Лето в разгаре, солнце буйствует. Даже самые заядлые любители жары и зноя с надеждой поглядывают на небеса: «Где же ты, вожденный дождь, спасительная прохлада?» Где? В колонке, в фонтане, в душе, наконец! Не зря ученые утверждают, что все живое зародилось в воде. И даже любовь, первая, юношеская, робко проявившаяся в искрящихся летних брызгах, кажется порождением усмирной колонкой водной стихии...

А между тем 28 июля на Руси издавна именovali Кириком-мокродыриком, потому как в этот день дождь обычно льет, все мокро. Но не соответствует нынче погода народным приметам. Так и пусть – зима с ее холодами все равно придет, уже и листья начали кое-где желтеть. А что лучше всего согревает в компании с обжигающим чаем? Конечно же, воспоминания о настоящем жарком лете!

#### факт

### Науку поставят на службу автограду

В Набережных Челнах планируется крупный проект федерального масштаба – строительство научно-исследовательского центра автомобилестроения.

Объект вошел в концепцию развития «Иннокама». Инвестиции оцениваются в 5,2 млрд рублей. Срок реализации проекта – 2016–2018 годы, сообщает chelny-biz.ru. Центр создается для обеспечения национальной безопасности и конкурентоспособности отечественного автомобилестроения. Предполагается, что

он будет разрабатывать методики и проводить испытания транспорта, интеллектуальных и автоматизированных систем управления, автокомпонентов. Центр сможет также проводить сертификацию и лабораторно-дорожные испытания. Кроме того, в плане Правительства РФ до 2020 года предусмотрено открытие в Набережных Челнах Центра инноваций и компетенций в автомобилестроении на базе филиалов КФУ и КНИТУ (КАИ), Инжиниринговый центр прототипирования и промышленного дизайна в машиностроении, а также испытательный (сертификационный) центр автокомпонентов.